

Рекомендации

заведующего МДОУ «Центр развития ребёнка - детский сад № 8 «Золотая рыбка» города Валуйки Белгородской области Стадниковой Натальи Алексеевны на воспитателя МДОУ «ЦРР – д/с №8 «Золотая рыбка» г. Валуйки Белгородской области Некрасову Наталью Викторовну для участия в региональном этапе X Всероссийского конкурса «Воспитатели России»

Некрасова Наталья Викторовна, 17.04.1974 года рождения. В 1998 году окончила Белгородский филиал Международной педагогической Академии и получила высшее педагогическое образование по специальности «Учитель – воспитатель детей дошкольного и младшего школьного возраста с дополнительной специализацией – практический психолог». Стаж педагогической работы - 13 лет, в МДОУ ЦРР – д/с № 8 «Золотая рыбка» г. Валуйки Белгородской области – 6 лет.

Наталья Викторовна - опытный, профессионально грамотный педагог, отличающийся высокой работоспособностью. Одним из профессиональных качеств этого педагога, я считаю любовь к детям. Именно это чувство позволяет воспитателю искать правильные решения в трудных ситуациях. Еще одним важным качеством педагога является позитивное восприятие детей. Дети группы видят в Наталье Викторовне друга и наставника, а не просто человека на рабочем месте. Педагогическую деятельность Некрасова Наталья Викторовна строит в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей и направляет её на обеспечение качества дошкольного образования в развитии, оптимизации здоровья детей, обеспечении охраны и укреплении физического и психического здоровья детей. Систематически повышает свой профессиональный уровень через участие в мероприятиях, проводимых на разных уровнях: в муниципальном, региональном. Наталья Викторовна активно делится своим опытом с коллегами ДОУ городского округа.

Некрасова Наталья Викторовна обладает личными качествами, обеспечивающими ее профессиональный успех – она эмоционально устойчива, выдержана в общении с детьми, их родителями, коллегами, коммуникативные умения этого педагога находятся на высоком уровне; она – творческий воспитатель, с развитым чувством самоконтроля, она ответственно относится к своим обязанностям, доброжелательна к родителям воспитанников, внимательна к детям.

Педагог продуктивно использует в работе современные образовательные технологии: здоровьесберегающие, проектной деятельности, игровые технологии. Ее воспитанники являются активными участниками мероприятий, проводимых на разных уровнях. Обновление форм и методов работы с детьми позволяет улучшить показатели развития воспитанников.

Некрасова Н.В., воспитатель I квалификационной категории, обладает большим педагогическим потенциалом, ей присуще стремление вносить личный вклад в повышение качества дошкольного образования воспитанников, используя современные технологии работы с родителями, к участию в жизни группы и МДОУ. У педагога в наличии много благодарностей от имени родителей. В 2020 году Некрасова Н.В. приняла участие в муниципальном конкурсе-выставке семейного технического творчества «Конструируем вместе» и стала призёром. В 2021 г. стала призёром муниципального конкурса-выставки развития технического творчества

«День детей - юных техников - изобретателей». В 2021 г. – Наталья Викторовна = призер муниципального этапа областного конкурса методических материалов для организации технического творчества обучающихся. Так же педагог принимала участие в муниципальном этапе Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России - 2021», где стала победителем, а в региональном этапе Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года - 2021» - лауреатом. Педагогическую деятельность Наталья Викторовна строит на основе индивидуализации дошкольного образования, что служит средством повышения качества, доступности и эффективности системы воспитания и социализации воспитанников. Педагог постоянно совершенствует свое мастерство, используя достижения педагогической науки и передовой практики.

Все выше перечисленные профессиональные качества и достижения Некрасовой Натальи Викторовны позволяют, на мой взгляд, видеть в рекомендованном кандидате достойного победителя Конкурса.

Заведующий МДОУ
«ЦРР – д/с №8 «Золотая рыбка»
г. Валуйки Белгородской области



Н.А. Стадникова

Рекомендации

родителя (законного представителя) МДОУ «Центр развития ребёнка - детский сад № 8 «Золотая рыбка» города Валуйки Белгородской области Морозовой Татьяны Олеговны на воспитателя МДОУ «ЦРР –д/с №8 «Золотая рыбка» г. Валуйки Белгородской области Некрасову Наталью Викторовну для участия в региональном этапе X Всероссийского конкурса «Воспитатели России»

Мы, родители воспитанников подготовительной группы Муниципального дошкольного образовательного учреждения "Центр развития ребенка – детский сад № 8 «Золотая рыбка»" г. Валуйки Белгородской области, хотим рассказать о воспитателе наших детей, Некрасовой Наталье Викторовне. Этот педагог работает с нашими детьми уже на протяжении 4 лет, с самых первых дней их посещения детского сада. У некоторых из нас она воспитывала и старших детей. Все ребята очень быстро адаптировались к условиям детского сада, полюбили своего воспитателя и с большим желанием посещают свою группу. Педагогическую деятельность Наталья Викторовна строит в соответствии с требованиями государственного образовательного стандарта, ставит перед собой цели и задачи по развитию детей, учитывая возможности, интересы и склонности каждого ребенка. Систематически повышает свой профессиональный уровень через участие в мероприятиях, проводимых на разных уровнях. Она творческий педагог, с развитым чувством самоконтроля, она ответственно относится к своим обязанностям, требовательна к себе, доброжелательная к родителям воспитанников, внимательна к детям. Дети группы видят в Наталье Викторовне друга и наставника, а не просто человека на рабочем месте. Она умеет слушать ребенка, разделяет с ним его радость и огорчения. Нам очень повезло, что у наших детей именно такой воспитатель - знающий, творческий человек, способный находить общий язык с детьми.

Из личных качеств хотим отметить позитивное отношение к жизни. Наталья Викторовна, транслируя положительные установки, формирует у детей базовые чувства доверия и безопасности. Наш воспитатель проявляет чуткость, внимательность и готовность помочь, обеспечивая психологически комфортную и безопасную для ребенка среду, окружает его заботой. Наталья Викторовна способна «быть здесь и сейчас», она беспристрастна и справедлива. Одно из важных качеств Натальи Викторовны огромное терпение. Наши дети бывают шумными, капризными, непослушными, забывчивыми, но она с пониманием и терпением относится к каждому из них. Терпение проявляет и в работе с нами, родителями. Наталья Викторовна всегда очень внимательно относится к просьбам родителей, заряжает всех своим оптимизмом, дети всегда получают от нее любовь, заботу, теплоту, внимание, готовность прийти на помощь. Наталья Викторовна - творческий педагог, организует педагогическую деятельность на основе личностно ориентированной модели образования. В

своей работе использует инновационные технологии обучения и воспитания: технологию развивающего обучения, проектной деятельности, игровые информационно-коммуникативные технологии, использую метод мотивирования детской деятельности. Одной из основных своих задач, Наталья Викторовна, считает содействие развитию познавательной и речевой активности, любознательности, стремления к самостоятельному познанию через инновационные технологии. Благодаря разнообразным творческим мероприятиям в нашей группе, дети узнают много нового и интересного, учатся вести себя среди других людей, этикету, правилам дорожного движения, развивают у детей способности к техническому творчеству и все это происходит в интересной игровой форме. Дети дома с удовольствием рассказывают обо всем, что с ними происходит в течение дня, что нового они узнали и сделали.

Наталья Викторовна опытный профессионал, творчески работающий педагог не только с детьми, но и охотно оказывающий педагогическую помощь родителям через проведение индивидуальных бесед, консультаций, родительских собраний. Она любит наших деток, окружает их заботой и теплотой, даёт им нужные знания. Я доверяю ей своего ребёнка, и самая большая награда для меня, когда ребенок идет с улыбкой в детский сад. Я считаю, что она должна победить в конкурсе, так как наш воспитатель - отличный профессионал своего дела. Победа в конкурсе придаст ей уверенности в правоте своих действий, даст толчок к совершенствованию профессиональных качеств.

Её будущее — педагог, который может научить, помочь преодолеть, найти подход и реализовать. Она — педагог, который откроет для детей прекрасный мир нового и неизведанного, погружая их в атмосферу добра, любви, заботы, самовыражения, позитива и чудес. В работе она будет продолжать использовать самые современные технологии обучения и воспитания.

